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小数のわり算 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。 

 
① ８．４÷０．７＝１２ 

 
② ９．６÷０．６＝１６ 

 
③ ６．２÷０．２＝３１ 

 
④ ７．２÷０．３＝２４ 

 
⑤ １０．５÷０．５＝２１ 

 
⑥ ７．３１÷４．３＝１．７ 

 
⑦ ８．９６÷２．８＝３．２ 

 
⑧ ５．４６÷２．１＝２．６ 

 
⑨ ６．７２÷３．２＝２．１ 

 
⑩ ４．６２÷１．４＝３．３ 
 

 

 

 

⑪ ６．３÷１．５＝４．２ 

 

⑫ １４．４÷３．２＝４．５ 

 

⑬ ３５．７÷４．２＝８．５ 

 

⑭ １８÷２．４＝７．５ 
 

⑮ ９．３５÷２．２＝４．２５ 
 

⑯ ２．３２÷３．２＝０．７２５ 
 

⑰ ０．５÷０．８＝０．６２５ 

 

⑱ ０．３４÷０．８＝０．４２５ 

 

⑲ ６．３÷８．４＝０．７５ 

 

⑳ ０．２６÷０．５＝０．５２ 

 問題  

 ある自動車は、５４ｋｍ走るのに７．５Lのガソリンを使いました。 

１Lのガソリンで何ｋｍ走ることができますか。 

 

 式   ５４÷７．５＝７．２ 

 答え  ７．２ｋｍ 


